
El CD Algar se plantea no viajar a Mula

Escrito por José Antonio Martínez Mellinas / Carlos Illán. 25 de abril de 2019, jueves

El acta elaborada por el árbitro y del delegado federativo por el partido del pasado domingo ha
ocasionado 27 partidos de suspensión a 16 jugadores, a 10 los técnicos y el cierre del terreno
de juego por una jornada, además de una multa de casi tres mil euros. La directiva proclama
que el acta está "exagerada y deformada", por lo que remitieron un escrito a la Federación que
no ha servido para nada, planteándose ahora no efectuar el desplazamiento del próximo
domingo "porque sólo nos quedan 10 jugadores del primer equipo que puedan jugar".

  

  

  

      

  

El Domingo de Resurrección no fue un día como tal para el CD Algar, sino todo lo contrario.
Fue un día de los señalados en el calendario y en la historia del club como muy amargos.

Esa tarde se disputaba un encuentro de futbol en las instalaciones del municipal Sánchez
Luengo algareño entre los colistas de la Tercera División, CD Algar y Estudiantes de Murcia,
teniendo ambos el objetivo de salir de la zona baja de la clasificación del Grupo XIII, siendo el
colegiado Juan Antonio Marín Valverde. El resultado final fue de 0-2, pero ahí no acabó la cita,
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pues el acta del árbitro y del delegado federativo presente ha ocasionado un 'terremoto' en el
futuro del club rojiblanco, donde no están en nada de acuerdo con el contenido redactado.

Hay que recordar que el árbitro expulso a un jugador local estando en el banquillo, al
fisioterapeuta, al entrenador del equipo, al preparador y a los delegados de campo y del
equipo. Además, una vez terminado el encuentro a una persona vestida de paisano del que
afirmaron que identificaron como futbolista del CD Algar. En total 7 expulsiones fuera del
terreno de juego.
  

  
El contenido del acta es el siguiente:
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        El CD Algar remitió un escrito tras el partido a la Federación de Fútbol, exponiendo su totaldisconformidad con las afirmaciones reflejadas y pidiendo que fuese rectificadas:  
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      Este escrito no ha servido, pues el Juez Único de Tercera División ha fijado las siguientessanciones:Jugadores:        -  Daniel Abellán Sandoval: 4 partidos de suspensión por agredir a un contrario segúnconsta en el informe del delegado federativo       -  José Francisco Dávila Martínez: 4 partidos de suspensión por insultar al árbitro, siendo elmismo identificado por el árbitro en el acta arbitral       -  Miguel Castejón Medina: 2 partidos por dirigirse al árbitro en términos y actitud demenosprecio       -  Francisco José Sánchez Martínez: 6 partidos de suspensión. 4 son por insultar al árbitro,1 por insultar a un contrario y 1 por doble amonestación   Técnicos, auxiliares y delegados:        -  Roque Gracia Berruezo: 4 partidos de suspensión por insultar al árbitro.      -  Isaac Jove Rubi: 4 partidos de suspensión por insultar al árbitro.      -  Rosendo Lizón Hernández: 2 partidos por dirigirse con menosprecio al árbitro y 2 mesespor incumplimiento de sus obligaciones.     Equipos:        -  CD Algar: clausura de un partido de sus instalaciones por incidentes graves, siendo elmismo reincidente, y multa de 2.912 euros.     
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      Ante este panorama, el presidente del Club Deportivo Algar, Antonio López, ha convocado adirectivos y técnicos esta tarde para decidir si el equipo viaja o no este próximo domingo aMula. "Sólo tenemos diez jugadores del primer equipo y problemas para recurrir a los juveniles.Como hay jugadores apercibidos de sanción, con dos tarjetas amarillas que nos mostrasen yano tendríamos jugadores para la siguiente jornada o para la otra (quedan cinco jornadas) yentonces el viaje a Mula habría sido tirar el dinero", explica, indicando que no tienen decidida ladecisión, "por eso tenemos que reunirnos y debatirla".Antonio López está muy afectado (indignado y desanimado) por todo lo que está pasandoestos días. "El partido fue normal y el contenido del acta se ha exagerado y deformado",aseverá, indicando como ejemplo que los futbolistas visitantes no tuvieron problemas para salir,que el partido se jugó ante unos sesenta espectadores debido a la lluvia ("no se puede hablarde presión de la afición y si chillaron, lo hicieron como en cualquier campo"), que hayamenazas e insultos que no existieron ("en algún caso estaba yo delante y no sucedió comopone el acta")... Tiene la sensación de que el árbitro "vino a hundirnos" y asegura que toda latemporada está con 'la mosca detrás de la oreja' por la polémica que tuvo lugar el pasadoverano cuando la Federación se vio obligada a darle plaza al CD Algar en el Grupo XIII."¿Existe algo en contra del CD Algar por ese follón del ascenso?, ¿hay algo contra mí?... No losé, pero me han dado motivos para tener sospechas", indica, además de expresar las gravesconsecuencias de la multa de casi tres mil euros impuesta y que no se atendiera el escritoremitido. "No ha existido justicia hacia el CD Algar", concluye, convencido de que el equipo haterminado siendo condenado al descenso. 
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